

CEL concluye túnel de 109 Mts. en S. Lorenzo

Han sido terminados los trabajos de perforación de un túnel de 109 metros de largo, construido para recoger información geológica complementaria del estudio técnico respectivo, para el proyecto hidroeléctrico San Lorenzo.

El túnel se localiza en los farallones de la margen izquierda del Río Lempa, un kilómetro aguas arriba del Puente Cuscatlán. Los trabajos fueron realizados por la firma "Swissbor'ng Overseas Corporation" median-

te contrato suscrito con la Comisión Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL).

El proyecto San Lorenzo —de conformidad con datos obtenidos en oficinas de la CEL—, se localiza en el Bajo Lempa, a unos 50 kilómetros de la desembocadura, entre los departamentos de San Vicente y Usulután. Al nivel seleccionado de embalse, elevación 49, producirá una máxima caída bruta de 31 metros para generación de potencia. La capacidad generadora será de 180 mil

Pasa a la página 49

Preocupa a la Asamblea el deterioro de vías urbanas

El problema del deterioro de las vías, motivado por el invierno o por trabajos que efectúan instituciones gubernamentales, como la ANDA, es objeto de preocupación por parte de la Asamblea Legislativa. Con el fin de encontrarle solución rápida al problema de daños en las vías, el Congreso dirigió notas esta semana al ministro de Obras Públicas y al presidente de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), solicitando su presencia en la sede parlamentaria, para que expongan a los diputados sus opiniones al respecto.

Reciben quejas

Diputados informantes dijeron que han recibido quejas de distintos sectores ciudadanos, sobre el actual deterioro de las vías, especialmente del área capitali-

na, lo cual motiva que los vehículos automotores sufran daños perfectos, con el consiguiente daño económico para sus propietarios.

En algunos casos —dijeron— las roturas en el pavimento son tan grandes y numerosas, que vuelven intransitables las arterias. Este problema lo están sufriendo diversas colonias y vías importantes, como el Boulevard del Ejército.

Pasa a la página 23

Iniciarán construcción del nuevo mercado de Mejicanos

A un costo de 300 mil colones se iniciarán los trabajos de la primera etapa del moderno mercado de Mejicanos, que estará ubicado en el terreno que ahora ocupa el tianguue municipal. Así lo informó el alcalde, señor William Pereira Artiga, quien agregó que el mercado será construido en un área de 8 mil 500 varas cuadradas, y tendrá dos mil puestos de venta. "Actualmente tenemos el problema de instalar a más de 850 vendedoras ambulantes, ya que el mercado antiguo está abarrotado, con los 400 puestos que contiene", dijo el alcalde. Añadió que son más las vendedoras que están instaladas en las calles, que las que venden adentro del mercado.

Señaló que esta situación, además de ofrecer una fea estampa de la ciudad, es un problema para el tránsito de vehículos que

tienen que cruzar por el centro de la ciudad.

Informó además que el costo total del nuevo mercado, será de un millón de colones. Y para comenzar la primera etapa, solamente se espera la concesión de un subsidio de 200 mil colones que dará el Ministerio del Interior. Se adquirirán algunos terrenos que están en el sector norte del tianguue, para agrandar el

Pasa a la página 49

Reina de Militares participará en obras humanitarias

Participación directa en todas las actividades benéficas, deportivas, sociales festivas y humanitarias, tendrá la señorita Ana Aurora Castillo González, cooperando con la Sociedad de Señoras de Jefes y Oficiales de la Fuerza Armada.

La señorita Castillo González es la actual Reina de los Militares y ha manifestado su anhelo de hacer de su reinado un período de trabajo, representativo de

Pasa a la página 35



Foto de LA PRENSA, por Payán INCENTIVOS. "La falta de incentivos para la pequeña empresa dificulta aún más la contratación de aprendices": José Napoleón B. Pineda.



Foto de LA PRENSA, por Flores G. TRATAMIENTO. El Hospital Psiquiátrico podrá dar tratamiento intensivo psico-farmacológico, luego de inaugurar su nuevo programa. Dr. José M. Manzanares, director.



Foto de LA PRENSA, por Payán PROGRAMA. En el XXII Programa de Alta Gerencia, impartido en el INCAE, participó el gerente del aeropuerto de Ilopango, mayor Alvaro Brenes Salazar.

Exentos del impuesto sacos de henequén y de kenafe

"La industria del henequén se le apoya en el país, porque es fuente de trabajo de miles de salvadoreños", dijo ayer el subsecretario de Ingresos, doctor Hugo Leonel Pineda. Agregó que dentro de ese propósito es que a los sacos elaborados de fibra sintética se les cobra determinado impuesto, con la clara intención de proteger a la producción local de sacos de henequén y de kenafe.

El doctor Pineda especificó que los sacos de henequén y kenafe no pagan el impuesto de un colón 50 centavos por pieza, como equivocadamente han informado otros medios.

Dicho impuesto se aplica sin discriminación —señaló— a la importación de sacos de fibra sintética, o a los producidos aquí de los mismos materiales.

Pasa a la página 70

Hoy y mañana conferencias sobre la política comercial

Ciclo de conferencias sobre Política Comercial, dictará la Secretaría Permanente del Tratado General de Integración Económica Centroamericana (SIECA), los días 11 y 12 del presente mes. Se dictarán en el local de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, por patrocinio del Ministerio de Economía. Se informa que entre otros temas que abarcarán las conferencias, figuran los siguientes: Programa Integrado de Productos Básicos de la UNCTAD, Esquema de Preferencias Arancelarias de los Estados Unidos y Negociaciones Comerciales Multilaterales del GATT. El ciclo de conferencias está

Pasa a la página 23

Nuevo plan de tratamiento a pacientes en Psiquiátrico

Tratamiento intensivo psico-farmacológico al paciente, y una adecuada educación a la familia en lo que respecta a salud y enfermedades mentales, dará el Hospital Psiquiátrico, según anunció Salud Pública. El nuevo programa de dicho centro asistencial se pondrá en marcha de la nueva Unidad de Intervención en Crisis, construida por el ramo de Salud Pública a un costo de más de 200 mil colones. Al entrar en servicio la aludida Unidad, se dijo, el paciente será hospitalizado por corto tiempo y reintegrado a su familia en un lapso relativamente corto, para que luego entre a su actividad laboral.

Entrenamiento

Se nos informó sobre la próxima llegada al país de la doctora Sofy Martínez, del Hospital Psiquiátrico "San Isidro", de Cali, Colombia, a cuyo cargo estará un curso intensivo sobre técnicas en psicoterapia y test-psicológicos. Este estará dirigido al personal médico de residentes y psicólogos del referido centro.

El Hospital Psiquiátrico, según informó su director, doctor José

Pasa a la página 70



A COSTA RICA. Para asistir a la Décimo Quinta reunión de Vice-Ministros de Integración Centroamericana, partió ayer el viceministro salvadoreño Dr. René Fuentes Castellanos (tercero a la izquierda).

En el viaje lo acompañó la delegación guatemalteca que estuvo de paso por el país. Al centro, el licenciado Carlos Valencia Valladares, asesor de Economía. Foto de LA PRENSA, por Payán

INDICE

	Página
Información nacional	2 3
Información internacional	4 5
Economía y Finanzas	7
Sociales	8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 25
Cartas a María	11
Horóscopo personal	28
Mensaje a la conciencia	33
Deportes	36, 37, 38, 40
Platillos Voladores	44
Su salud	48
Actualidades desde	
San Francisco	50
La vida es así	51
Cómicos	54, 56
Clasificados	58, 59, 60, 61, 62, 63, 64
Indicador	70
Cine, espectáculos y TV	65, 66, 67, 68, 69, 70, 71